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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών Π.Ε., στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές
σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας

Θέμα: Κάτω τα χέρια από τους απεργούς στην Cosco!

Καταγγέλλουμε το όργιο τρομοκρατίας και καταστολής που έχει εξαπολύσει η εργοδοσία και η κυβέρνηση
από το πρωί της Δευτέρας ενάντια στους απεργούς λιμενεργάτες της COSCO. ΜΑΤ, ΟΥΚ, Λιμενικό Σώμα
και ό,τι άλλο μηχανισμό καταστολής μπορεί να φανταστεί κανείς, έχει επιστρατεύσει η εργοδοσία για να
κάμψει την απεργιακή τους κινητοποίηση. Το σχέδιο των δυνάμεων καταστολής ναυάγησε χάρη στην
αποφασιστικότητα των εργαζομένων της Cosco, την μαζική αλληλεγγύη που εκφράστηκε σε αυτήν από
δεκάδες σωματεία, συνδικαλιστές και εργαζόμενους που βρέθηκαν από τα ξημερώματα στον χώρο της
απεργίας. Η προσπάθεια τρομοκράτησης έπεσε στο κενό

Η απόφαση της κυβέρνησης να στείλει ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις στο Λιμάνι για να στηρίξουν το
μονοπώλιο της COSCO έρχεται μετά από απόφαση του δικαστηρίου που σε εφαρμογή του ν Χατζηδάκη
έβγαλε για άλλη μια φορά την απεργία παράνομη. Αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι η κυβέρνηση έχει
προτεραιότητα την υπεράσπιση των συμφερόντων και των κερδών της εργοδοσίας και ότι το λεγόμενο
επιτελικό κράτος είναι ικανό και ταχύτατο όταν πρόκειται να δράσει υπέρ τους.

Οι λιμενεργάτες με την απεργία τους διεκδικούν:

• Την υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις,

• Την ένταξη του κλάδου στα ΒΑΕ και

• Την επαναπρόσληψη δεκάδων απολυμένων που είχαν σύμβαση ορισμένου χρόνου, σταθερή
και μόνιμη εργασία σε όλους.

Η απεργία γίνεται γιατί εδώ και 4 μήνες η COSCO αναβάλει συνεχώς να κρατήσει τις δεσμεύσεις της, που
δόθηκαν ως αποτέλεσμα των αγώνων των εργαζομένων, και αφού είχε αφήσει τη ζωή του ο εργαζόμενος
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Δημήτρης Δαγκλής σε ένα ακόμα εργοδοτικό έγκλημα.

Η απεργία των εργαζομένων συνεχίζεται κανονικά και περιφρουρείται από τους εργαζόμενους και τις
απεργιακές φρουρές.

Στο μεταξύ η Cosco προσέφυγε στα δικαστήρια ζητώντας να βγει η απεργία που γίνεται με κάλυψη και
απόφαση του ΕΚΠ και αυτή παράνομη. Ζητά την άμεση εφαρμογή του νόμου Χατζηδάκη και ειδικότερα
την «παρουσία «προσωπικού ασφαλούς λειτουργίας», πρακτικά να μην απεργήσει το 1/3 και πλέον των
εργατών! Πρακτικά, να μην ξαναγίνει ποτέ απεργία στο λιμάνι γιατί αποτελεί τομέα ζωτικής σημασίας
για το κεφάλαιο. Και πώς να μην είναι; Το πρώτο 9μηνο του 2021 τα αφεντικά είχαν κέρδη αυξημένα κατά
1.651%.

Ενώνουμε τη φωνή μας με τους απεργούς της COSCO. Δηλώνουμε ότι είμαστε στο πλευρό τους με όλες
μας τις δυνάμεις, θα στηρίξουμε κάθε απόφασή τους να συγκρουστούν με τις αποφάσεις των δικαστηρίων
και τον ν. Χατζηδάκη. Η τρομοκρατία δεν θα περάσει. Μαζικός μαχητικός αγώνας όλων των εργαζομένων
για την κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη, για να σπάσει στην πράξη το αντιαπεργιακό τερατούργημα. Η
αλληλεγγύη είναι πιο ισχυρό όπλο από τις δυνάμεις καταστολής.

Απαιτούμε να φύγουν αμέσως οι δυνάμεις καταστολής από το λιμάνι και να σταματήσουν όλες οι
προσπάθειες κρατικής καταστολής της απεργίας. Nα ικανοποιηθούν τώρα τα δίκαια αιτήματά τους για
υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, για ένταξη στα βαρέα και ανθυγιεινά, για μόνιμη και σταθερή
δουλειά, για επαναπρόσληψη των απολυμένων συμβασιούχων.

Μπροστά σε αυτή την κατάσταση αναδεικνύεται η ανάγκη σωματεία, ομοσπονδίες, όλοι κοινωνικοί φορείς
να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας!

Καλούμε τα συνδικάτα, όλα τα συνδικαλιστικά όργανα όλων των κλάδων να στηρίξουμε έμπρακτα τον
αγώνα των εργαζόμενων στην Cosco, να γενικεύσουμε τώρα την εργατική αντίσταση. Η αναγκαιότητα
του κοινού αγώνα και της κοινής δράσης είναι πιο επιτακτική από ποτέ.

Να προχωρήσουμε άμεσα σε 24ωρη πανεργατική απεργία, ενάντια στην ακρίβεια και την ανεργία, για
συλλογικές συμβάσεις και αυξήσεις στους μισθούς, για την κατάργηση του αντιαπεργιακού νόμου
Χατζηδάκη.

Ο αγώνας των εργατών της COSCO είναι δίκαιος και είναι αγώνας όλων μας!

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ

Η πρόεδρος               Η γραμματέας

Τόλη Πολίνα                   Πετροπούλου Έλενα


